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1. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 4 = 4

S„þV ›%!ŸÅ”„%þ!œ îy‚œyîû ˜y!‹› þ™” œy¦þ „þöìîû̃  __________ !…ÊÞÝþyöì·Ð

S…V £yëûoyîy” îûy‹Ä ²Ì!“þÛþy „þöìîû̃  __________Ð

S†V îy‚œyëû ¦þëûy˜„þ ”%!¦ÅþÇþ ö”…y !”öìëû!Šéœ __________  !…ÊÞÝþyöì·Ð

S‡V x•#˜“þy›)œ„þ !›e“þyîû ˜#!“þ ²Ìî“Åþ˜ „þöìîû̃  __________ Ð

2. hßþ½þ ö›œyç õ 1 × 4 = 4

„þéôéhßþ½þ …éôéhßþ½þ

1757 !…ÊÞÝþy· ö”çëûy!˜ x!•„þyîû

1764 !…ÊÞÝþy· þ™œy!Ÿ ë%å•

1765 !…ÊÞÝþy· î:yîû ë%å•

1782 !…ÊÞÝþy·

3. ~„þ!Ýþéôé”%!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 1 × 3 = 3

S„þV ö„þy˜ ˜îyî îy‚œyîû îûy‹•y˜# !£öì¢öìî öîöìŠé !˜öìëû!Šéöìœ˜ ›%öìA†îûöì„þÚ

S…V ßþºc!îöìœyþ™ ˜#!“þ ²Ìöìëûy† „þöìîû ö„þyÁ™y!˜ ö„þy˜ îûy‹Ä†%!œ ”…œ „þöìîûÚ

S†V ö„þyÁ™y!˜ ç ›£#Ÿ)öìîûîû ›öì•Ä „þ“þ†%!œ ë%å• £öìëû!ŠéœÚ

4. ‰þyîûéôéþ™¤y‰þ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 3 × 3 = 9

S„þV šþîûîû%…!Ÿëûöìîûîû šþîû›yöì̃  !îÊ!ÝþŸ £zÞÝþ £z!uþëûy ö„þyÁ™y!˜öì„þ „þ# „þ# x!•„þyîû ö”çëûy £öìëû!ŠéœÚ

S…V òþ™œy!Ÿîû œ%tþ˜ó îœöì“þ „þ# öîyöìGþyÚ

S†V ö„þyÁ™y!˜ ö”çëûy!˜ x!•„þyîû þ™yçëûyîû šþöìœ „þ# £öìëû!ŠéœÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


